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CAF/37-07 – Appello Sod.Videx Royal Grottazzolina avverso la decisione del Giudice Unico 
Federale  C.U. n. 21 del 29.3.2007. 
  
Il Presidente della A.S.D. “Wild Sun Beach Volley Club-Videx Royal Pat Grottazzolina” 
proponeva appello alla sanzione della sospensione per 30 giorni al dirigente Monaldi Marco, alla 
ammonizione a carico dell’atleta Causevic Nurko, alla squalifica per otto giornate a carico 
dell’atleta Bua Giuseppe ed alla multa di € 700,00 a carico del sodalizio; dette sanzioni venivano  
comminate con provvedimento del GUF  C.U n. 21 affisso il 29/03/2007. 
All’udienza del 19 Aprile 2007 venivano sentiti il rappresentante della società e l’atleta Bua 
Giuseppe. 
Dall’esame degli atti e dalle dichiarazioni rese, emerge sostanzialmente la legittimità della sanzione 
adottata sia nei confronti del Monaldi che del Causevic, come pure quella pecuniaria a carico della 
società. Per quanto riguarda invece la posizione del Bua Giuseppe, dalla lettura del rapporto 
arbitrale si evince che lo stesso ha tenuto comportamento ostile ed offensivo nei confronti del 
direttore di gara, anche se la sanzione, vista la scarsa gravità degli episodi e in ossequio al principio 
di gradualità della pena, deve essere adeguatamente ridotta, come da dispositivo; 
 
quanto sopra premesso  

la CAF 
 

respinge l’appello proposto dal sodalizio per le sanzioni adottate dal GUF nei confronti dei tesserati 
Monaldi Marco, Causevic Nurko e della multa a carico della società; riduce la sanzione a carico 
dell’atleta Bua Giuseppe a tre giornate di squalifica. 
 
Delibera di incamerare la tassa di appello. 
 
 
        F.to Il Presidente 
                Avv. Antonio Ricciulli 
 
 
AFFISSO 20.4.2007 

 

 
 


